

Kozmički Sai Baba - transkript od 02.12.2014

u Moss Vale, Australija

Nakon tri puta izgovaranja mantre OM, Valerie je rekla, „Danas je 2. prosinca i mi smo se ovdje skupili u Božje Ime i molimo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi među nama“.

„Ovdje sam. I jako sam zadovoljan što sam ovdje. Kao i obično već neko vrijeme čekam. Čini se da drage dame vole pričati - ali to je u redu – poticao sam to i prije i još uvijek to potičem. Naravno i šalim se s vama.

Postoji izreka da „žene previše pričaju“, ali se s tim ne slažem. Ja sam muško (ako tako želite da kažem); u ovom trenutku predstavljam se kao muška osoba – ali sam u stvari dvospolac – što može biti ili muško ili žensko.

A kada se uzdignete u Anđeosko Carstvo – to je tako. Moglo bi biti jedno ili drugo ... Jer oboje se treba spojiti da bi se pronašla istinska ravnoteža.

Bilo je govora o papi, koji je imao pomagača – kako bi vi rekli, poput domaćice – a to je bilo potrebno da bi se energije promiješale i postale snažne ... Prema tome, kažem da je ženska energija jako snažna. I jako je potrebno da ju se čuje na ovoj planet. Ne sluša ju se dovoljno ... od strane muškaraca.

Možda iz straha ... strah je ono što će prevladati – a to nije tako ... jer žene u svojim ženskim energijama su hraniteljice – one su brižne – one ne žele vladati – one samo žele voditi brigu.

Ali o nekim stvarima imaju jake osjećaje ... jer u njima postoji zaštitnički osjećaj – naročito prema djeci ... one mogu biti vrlo, vrlo jake ako misle da su im djeca u opasnosti.

Od tuda dolazi snaga – a to je možda ono što izaziva strah u muškaraca. Ali muškarci se ne moraju bojati.

Jednostavno postoji potreba da razgovaraju i slušaju jedni druge, tako da se postigne razumijevanje. Jednom kad se dogodi istinsko razumijevanje, dogodit će se i interakcija ... i na, recimo tako političkoj razini i u svjetskom vodstvu ... muškarci i žene mogu

raspravljati o stvarima sa velikom pozornošću i uvidima ... koji proizlaze iz različitih kuteva gledanja ... ali jedan i drugi je potreban da bi Mir zavladao na ovoj planeti.

A to je ono što mi preporučujemo ... da se sluša što više žena i da što više njih bude izabirano na položaje moći tako da one mogu – recimo tako – dati od svoje inteligencije i svog načina razmišljanja i svog načina rješavanja problema ... To je jako važno.

Većina žena ne želi voditi i stvarati ratove. A to je ono što je potrebno – to je potrebno slušati **One samo žele štititi** – a to također je potrebno slušati.

One samo žele brinuti svojom ljubavlju i osjećajima – i to je također potrebno slušati.

Sve ove stvari mogu biti prilagođene u najvišim političkim odlukama za Zemlju ... i Zemlja će se tada 'ugoditi' na energiju LJUBAVI I SUOSJEĆAJNOSTI i onu MIRA.

Zvučim kao da bih i sam mogao potaknuti rat, govoreći o razlikama između muškaraca i žena ... koje će se nastaviti i o kojima će se raspravljati. Nadam se da će se to dogoditi. Jer, kao što sam rekao, rasprava je potrebna na svim razinama. Razumijevanje je potrebno – na svim razinama. Jer razumijevanje, ako se izražava, je samo iz jednog kuta gledanja, ali, ako se sluša drugi kut gledanja – tada razumijevanje može biti primano na način kako one misle i osjećaju – to je važno.

O tome govorim – o razumijevanju iz svih kuteva gledanja. Nema namjeru nastaviti govoriti ... jer za to se optužuju žene ... a kao muškarac ... i Ja, također, tako mogu zvučati.

Šalim se ... to je u stvari jedan način komunikacije – ne bi nikad trebalo osuđivati previše pričanja – jer komunikacija pomaže da se dođe do razumijevanja. A iz toga, Ljubav i Suosjećanje se može razviti.

Želim zahvaliti onima koji su mi poslali pisma Neka znaju da sam ih primio i pročitao; i također šaljem svoje blagoslove. Hvala vam djeco moja. Hvala vam, jer ste mi omogućili da dođem i govorim.

Ja, Bog, vas blagoslivljam“